Администрация муниципального образования сельское поселение «Сухинское» Кабанского района Республики Бурятия извещает о  предоставлении земельного участка для индивидуальной жилой застройки, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет, имеющего местоположение: примерно в 1,36 км, по направлению на северо-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Бурятия, Кабанский район, с. Заречье, ул. Садовая, д. 21, кадастровый номер, 03:09:630108:1059,, площадью 1200 кв.м.
Все заинтересованные в предоставлении данного земельного участка граждане, с 06.07.2023 г. по 04.08.2023 г. с 8.00 ч. – 15.00 ч. имеют право подавать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка.
Заявления принимаются в Администрации МО СП «Сухинское» Кабанского района Республики Бурятия, по адресу: Республика Бурятия, Кабанский район, с. Сухая, ул. Школьная, 8 на бумажном носителе и посредством сети интернет по электронному адресу: е-mail: suhaya@kabansk.org
Информация размещена на сайте Администрации МО СП «Сухинское» Кабанского района Республики Бурятия (е-mail: suhaya@kabansk.org) и на сайте (https://torgi.gov.ru).

